Приложение № 2 к котировочной документации
 ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
на оказание услуг по информационно - технологическому сопровождению (уровень ИТС ПРОФ) и консультативно-методическому обслуживанию программного продукта 1С «1С:Предприятие» 
Наименование Услуг: Оказание услуг по информационно-технологическому сопровождению (уровень ИТС-ПРОФ) и консультативно-методическому обслуживанию программного продукта 1С «1С:Предприятие» в 2022 году.
Объем оказываемых услуг: 
	№
п/п
	Наименование услуги
	Техническая характеристика
	Ед. измерения
	Кол-во

	1
	Информационно-технологическое сопровождение (ИТС) программного продукта системы "1С:Предприятие" (ИТС ПРОФ) в 2022 году



	1С:Предприятие 8.3 конфигурация: Бухгалтерия предприятия, редакция 3.0
	шт
	1

	2
	Консультационно-методическое обслуживание 1С (1 час)




	Консультации по вопросам  работы в программе  1С
	час
	50


Срок оказания Услуг: с 01.01.2022 г. по 31.12.2022 г. 
Место оказания Услуг: Оказание услуг осуществляется в рабочие дни Заказчика, с 08:30 часов до 17:00  часов по местному времени, специалистом обслуживающей организации по сопровождению программных продуктов 1С, путем удаленного доступа через Интернет, а также посещением Заказчика по адресу: 362002, РСО-Алания, г. Владикавказ, ул. Чкалова,16. 
Срок и условия оплаты: в соответствии с проектом Договора.
Требования, предъявляемые Заказчиком:
Официальная поддержка:

Интернет-поддержка от фирмы ООО «1С» (для пользователей «1С:Предприятие»). Представляет собой круглосуточный доступ к официальным интернет-ресурсам фирмы "1С" (its.1c.ru, portal.1c.ru) для оперативного получения обновлений программ и конфигураций; 

Услуги линии консультации Исполнителя по телефону и электронной почте: в ограниченном объеме, одна консультация в месяц  при использовании любого вида связи по работе с типовой конфигурацией;

Получение информационного журнала "БУХ.1С" (электронная версия) от разработчика платформы «1С» - ежемесячно;

Услуги партнера:

Обновление платформы и типовых конфигураций «1С:Предприятие», диагностика состояния информационной базы, создание архивной копии, проверка работоспособности подключенных сервисов;

Линия консультаций партнера по телефону или электронной почте;

Возможности: зарегистрировать программный продукт; проверить информацию о сроках действия договора 1С:ИТС; скачать обновления прикладных решений (конфигураций) и технологической платформы; получить информацию о планируемых релизах; ознакомиться со списком проблемных ситуаций и ошибок для текущих релизов технологической платформы и конфигураций 1С:Предприятие 8, скачать разные дополнительные файлы, которые рекомендованы разработчиками программных продуктов для использования, получить рекомендации по разработке и администрированию программ 1С;

Дополнительно:

Использование сервиса Информационная система 1С:ИТС. Консультации по законодательству, методики и инструкции по работе с программами 1С;

Использование сервиса 1С-ЭДО (включая 1С-Такском) для обмена электронными счетами-фактурами и другими документами "1С:Предприятия 8" - отправка 50 комплектов документов в месяц получение неограниченно;

Использование сервиса 1С:Сверка для автоматической сверки счетов-фактур с контрагентами непосредственно в программе 1С в любое удобное время;

1С:Бизнес-сеть. Торговая площадка. Торговая площадка в программах «1С:Предприятие» для поставщиков и покупателей (закупщиков);

Использование сервиса 1С:ДиректБанк. Отправка платежей и получение выписок прямо из программ 1С, без переключения в «Клиент-банк» - неограниченно;

Использование сервиса ЭДО без электронной подписи для участников 1С:Бизнес-сеть. Обмен электронными документами без электронной подписи между пользователями программ 1С – неограниченно;

Использование сервиса 1С:Номенклатура. Единый каталог описаний товаров в «1С:Предприятии 8».
Доступ к Информационной системе 1С:ИТС

· методические материалы по настройке и эффективному использованию программ 1С;

· рекомендации по разработке и администрированию программ 1С;

· помощники расчетов отпускных, командировочных и различных пособий;

· правовой справочник руководителя по ведению бизнеса;

· справочник по контрольно-кассовой технике и ответы на распространенные вопросы по ее использованию;

· ответы аудиторов и экспертов на вопросы пользователей 1C:ИТС по бухгалтерскому учету, налогообложению и кадровым вопросам;

· комментарии экспертов фирмы «1С» к законам, письмам и решениям судов;

· ответы специалистов 1С на вопросы по программе;

Требования к качеству Услуг:

1. Услуги должны быть оказаны Исполнителем с привлечением сертифицированных специалистов, обладающими профессиональными знаниями, умениями и навыками, а также располагающими необходимыми программными средствами и оборудованием для оперативного качественного оказания комплекса услуг по каждому конкретному обращению. 

2. В стоимость оказываемых услуг должны быть включены все расходы Исполнителя, в том числе стоимость использования необходимого оборудования и механизмов, транспортные расходы, все предусмотренные действующим законодательством налоги, сборы и платежи.

3. Исполнитель должен принять все необходимые меры по обеспечению конфиденциальности полученных в ходе оказаний услуг данных, включая охрану документации и материалов, ограничение круга лиц, допущенных к информации, заключение соглашений о конфиденциальности с лицами, допущенными к конфиденциальной информации. Исполнитель обязан не передавать прочим лицам конфиденциальную информацию, а также не публиковать или иным способом разглашать полученные результаты без письменного разрешения Заказчика.

Требования к Исполнителю:
  Исполнитель должен являться официальным партнером разработчика предоставляемого программного продукта (иметь полномочия соответствующие предмету договора от правообладателя).
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